

8 Indignarea lui Valentin Vrabie „Statul a devenit pentru politicieni o mină de aur în care omul de rând este un solay”



5 Ce imobile, mașini și salarii au directorii Serviciului de Ambulanță Județean Constanța Serviciul de Ambulanță Județean Constanța (SAJ) Constanța este condus de un comitet director format din managerul general, directorul medical, directorul economic, directorul științific și asistentul șef.



2 Numele lui Robert Boroianu, vehiculat în PNL pentru Primăria Constanța



MARTI,
2 SEPTEMBRIE 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA

3779
5 948490 700015

Jurnalul Andrei Gheorghe
„Pentru Radu Mazare, Monica Macovei este Satana” 8



Șase unități școlare, cu promovabilitate zero
La polul opus, toți liceele conștanțene cu cele mai bune rezultate la Bacul de toamnă 4

Censușii Constanțenilor care au săsănit examenul de Bacalaureat din cadrul sesiunii de toamnă au aflat, în seara zilei de luni, rezultatele.



Tragedia pe DN 2A, în apropiere de Mărgova
Doi bărbați și-au pierdut viața într-un accident rutier 3

Doi bărbați și-au pierdut viața, ieri, într-un tragic accident rutier petrecut pe DN 2A, la Hamul Măntor, în apropiere de localitatea Hârșova.



EDITORIAL
„Mama lor la toți” - ce a vrut să spună autorul?

Loredana PANAIT
loredana.panaite@ziua.ro

Victor Socriu, actual consul al României la Montreal, scapă, acum câțiva ani, un cântec ce avea să devină șlagăr, intitulat „Mama lor la toți”. Cântecul și versurile sunt acide și îndreptate împotriva clasei politice a României.

Instituția condusă de soția lui Cristian Zăbăreanu are nevoie de asistență juridică 2

Consilierii județeni s-au reunit, vineri, înedință ordinăre pe luna septembrie, urmând a pune pe tapet 17 proiecte de hotărâre.



Voință extraordinară pentru Ovidiu Vintu

Un tânăr din Eforie Sud cu hemipareză spastică face jiu-jitsu brazilian



Pagina
7

În urmă cu 19 ani, ceea ce trebuia să fie o mare bucurie pentru familia Vintu din Constanța s-a transformat într-o dramă. Mama era însărcinată cu gemeni, ambii băieți, dar la naștere, unul dintre ei a murit, iar celălalt a trăit, dar s-a ales cu

hemipareză spastică stânga, handicap pe care-l poartă de atunci. Băiețelul a primit prenumele Ovidiu, iar părinții săi l-au înconjurat și l-au îngrijit cu mare dragoste, încercând să-l facă să uite că el este altfel. Și au reușit. Anii au trecut, iar

Ovidiu, un tânăr înalt și frumuseț, rămas singurul copil al soților Vintu, este acum student. S-a integrat în societate, iar problema sa-impiedică să facă sport, chiar jiu-jitsu brazilian, unde se luptă cu adversari care nu au probleme fizice!

Se va lucra la for continuu
Termica Distribuție Năvodari începe asfaltarea străzilor din oraș



Societatea Termica Distribuție Năvodari SRL continuă lucrările demarate la trasa străzii din oraș, pentru ca locuitorii și turiștii să aibă condiții decente de trai. Astfel, lucrul din prima zi a lunii septembrie, angajații au început asfaltarea străzii Măliniului, după ce au fost executate lucrările de pietruire și montarea bordurilor. De asemenea, în această perioadă vor demara și lucrările de pietruire și bordurarea la strada Mesteacănului din oraș. Valoarea proiectului se ridică la 340.000 de lei.

Lumea poeziilor

Când
Când zorii, iubito, s-au stins,
Ucși de-ale noșilor umbre,
Eu insumi, de moarte atins,
Cântam murguri triste și sumbre.

Te uita, se lasă-nserarea
Pe ochii planetei bolnave
Și toarnă-mi în cupă din marea
Cu miros și gust de agave.

Colinele lungi s-au topt
Adânc într-o Dunăre-albastră
Și toți lăutarii au murit
Cu ochii deschiși în fereaștră.

Când zorii, de-abia au fugit,
Goși de-ale noșilor umbre,
Eu insumi, de moarte-amăgit,
Cântam imnuri triste și sumbre.

Mai ai vreme tu să ascuți
Poemele mele nescrise
Când glerarii goi și desculți
Dau iama-n cămara cu vise.



Eduard Zalle

„Poetii sunt inima umanității”,
spune Eugène Ionesco